

4亿美元协航新能源 全球总部项目落户南通

吴新明在土耳其出席签约仪式

晚报讯 当地时间8月15日,投资4亿美元的协航新能源全球总部项目落户南通经济技术开发区签约仪式在土耳其伊斯坦布尔举行,市委书记吴新明出席仪式。

签约仪式前,吴新明考察了土耳其辰太阳能公司、HT Solar公司光伏组件生产线,会见了土耳其经济部DESBAS保税工业区管理局局长Hakan先生、项目投资方土耳其辰太阳能公司总经理陈韩培、HT Solar公司董事长奚荣彪等嘉宾。

辰太阳能公司是欧洲和中东地区规模最大的太阳能组件制造工厂,该公司2022年在南通经济技术开发区投资建设1GW高效光伏组件项目,目前项目已投产。在此基础上,辰太阳能公司决定新投资4亿美元,在南通经济技术开发区建设协航新能源全球总部项目,打造5GW先进高效光伏电池、5GW高效光伏组件和商用卫星太阳翼生产基地。

会见中,吴新明说,当前南通正抢抓我国长三角一体化发展等多重战略叠加机遇,积极融入和服务构建新发展格局,更高水平扩大对外开放,更高质量推动经济社会发展。南通风电、光伏等资源丰富,新能源产业是重点打造的产业之一。作为全球知名的太阳能组件制造企业,辰太阳能公司与南通合作基础扎实,发展态势良好。希望企业加快推动项目开工建设、投产达效,积极发挥自身优势,带动更多优质项目投资落户南通。我们将全力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为企业投资兴业提供最优质的服务。

陈韩培说,南通独特的区位优势、优越的营商环境、巨大的投资潜力深受广大外资企业青睐。我们将立足合作基础,在更深层次、更宽领域同南通开展务实合作,为南通高质量发展作出积极贡献。

通讯员施伟洋

携手构筑生物多样性保护法治屏障 南通九部门签署框架协议

晚报讯 昨天,南通中院、南通检察院、南通公安局、南通自然资源和规划局、南通生态环境局、南通农业农村局、南通狼山管理办、长航公安南通分局、如皋法院9部门齐聚狼山国家森林公园,共同签署《南通生物多样性司法协同保护框架协议》。

此次9部门共同签署框架协议,旨在深入贯彻落实习近平总书记考察南通五山地区滨江片区时的重要指示精神,务实践行“绿水青山就是金山银山”。各部门将密切合作,统一生物多样性违法犯罪案件的裁判尺度,强化执法司法专业化队伍建设,开展生物多样性保护宣传教育,建立生物多样性保护联络、共享机制,激发生物多样性协同治理活力,打造生物多样性保护的“南通名片”。

南通法院将以协议签署为契机,始终坚持生态优先、绿色发展理念,建立司法、行政部门协同联动机制,打造生物多样性司法保护馆,开展巡回审判、普法宣传、补植复绿、珍贵濒危野生植物救助等活动,构筑生物多样性保护法治屏障,为加快推进人与自然和谐共生的现代化、谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供有力司法服务和保障。

会签仪式前一天,“五山生物多样性司法保护基地”在狼山国家森林公园揭牌。

记者王玮丽
通讯员翟季妹 蒋磊 钱茜

“童声里的中国”国际青少年 文化交流体验活动开营

晚报讯 昨天,2023年“童声里的中国”国际青少年文化交流体验活动开营仪式在通州区实验小学举行。

活动以歌舞《童声里的中国》开场,西班牙托莱多市市长卡洛斯·韦拉奎兹发来贺信并赠送纪念品,西班牙润盈书院学生表演节目《唐诗朗诵》,通州区实验小学与海外华校学

生同台表演节目《共绘中国梦》。当天,南通市多所学校还与结对华校集体签约。

本次活动是“童声里的中国”海外推广交流活动开展以来,举行的首场国际青少年文化交流体验活动,将从8月14日持续至24日。

记者陆薇 实习生储亦楠



接触大自然

11日,崇川区幸福街道、陈桥街道的外来务工人员子女走进南通都市农业公园,接触大自然,迎接“全国生态日”的到来。

记者徐培钦

“相关”新闻

一场友好、开放、互相尊重的欢聚 ——西班牙托莱多市市长专程发来贺信

昨天举行的2023年“童声里的中国”国际青少年文化交流体验活动开营仪式上,收到一封特殊而温暖的贺信。

这封贺信来自西班牙托莱多市市长卡洛斯·韦拉奎兹,他在得知本次“童声里的中国”国际青少年文化交流体验活动在南通举行的消息后,专程发来了大洋彼岸的亲切问候。

“感谢南通市政府给予这些学生温暖的迎接。”卡洛斯市长在贺信里表示,这将是一场友好、开放和互相尊重的欢聚,这样的文化交流会让两座城市以及两个国家的联系更加密切,交往更加频繁。“我们热切希望了解您的文化,与诸位分享我们的文化,增进我们两国人民之间更深的理解和友谊。”

为了感谢南通给予托莱多市学生们热情的邀请,以及表达对这个邀请的珍视,卡洛斯市长还特地向南通赠送了纪念品。“我代表卡洛斯市长带来

了3样礼物,分别是一幅画、两个盘子,这3样礼物最富有托莱多传统特色和人文历史,极具代表性。”西班牙润盈书院董事何塞介绍。

在当天的开营仪式上,来自托莱多市的西班牙润盈书院学生熊猫、雪龙、火龙、潘真诚、潘一剑身着汉服,分别朗诵了《古朗月行》《鹿柴》《寻隐者不遇》《夜宿山寺》《登鹳雀楼》5首古诗,认真流利的表演赢得台下观众的阵阵掌声。

“取这个中文名字是因为我很喜欢中国的大熊猫,如果有机会我想亲眼去看看。”西班牙女孩“熊猫”笑着说道,“我学习中文已经有六七年了。这是我第一次来到南通,也是第一次来到中国,我觉得这里非常漂亮。在这次交流中,我也很愿意与中国的同学交流分享西班牙的文化。”

本报记者陆薇 本报实习生储亦楠

全国生态日主题宣传活动在滨江公园开展 共护一江水 生态益起行

晚报讯 8月15日,我国迎来首个全国生态日。14日下午,一场主题为“共护一江水 生态益起行”的宣传志愿服务活动在滨江公园火热举行。长航公安南通派出所、水上消防支队、天生港镇街道通燧社区等单位的志愿者们,通过开展专题宣讲、签名承诺、举办摄影比赛等方式,引导更多人提高生态文明意识,积极参与到生态环境保护中来。

当天下午,江风习习;梵音广场,人来人往。来自天生港镇街道通燧社区的青少年志愿者们化身“生态保护小卫士”,将生态宣传页、宣传扇递送给来往的游客,在呼吁共同维护生态环境的同时,也为大家送上一份夏日清凉。在“小卫士”们的号召下,大家纷纷在签名墙上郑重签下名字,并对积极参与环境保护做出承诺。“环境保护,人人有

责。”家住新闻村的葛宸睿小朋友感慨道,希望以后能参与更多的志愿服务,用自己微薄的力量为长江大保护作出贡献。

长航公安南通派出所民警的微宣讲,同样也吸引了不少游客驻足聆听。民警陆云飞利用展板为大家生动介绍了长江刀鱼、白鲟、江豚等长江特色珍稀物种,也重点宣传了长江大保护政策,并通过讲解典型案例的方式详细介绍了长航南通公安在维护长江生态、打击涉江犯罪等方面所作出的贡献。

临近傍晚,落日余晖下,滨江沿线一带呈现出别样生态和谐美景。借此契机,活动主办方也别出心裁地举办了“记录最美江景”摄影评比活动,吸引不少市民热情参与,在场众人连连按下快门,定格长江美景,见证绿色生态发展。

记者张水兰 通讯员顾杨